

印度观众看摔跤压塌蓄水池

至少 47 人丧生 30 人受伤 因地处偏远具体细节尚不清楚

□据新华社电 印度西北部拉贾斯坦邦小镇 27 日举行摔跤比赛时，观众将一座蓄水池压塌，导致 47 人丧生、30 人受伤。

卡玛镇位于巴拉蒲尔区，摔跤比赛是小镇年度庆典活动的一部分，每年吸引卡玛镇及周边地区 2 万人观看。

印度报业托拉斯援引巴拉蒲尔区区长凡卡特希瓦兰的话说，大约 200 人爬到蓄水池顶部观看比赛。当地时

间傍晚 6 时左右，这座修建于几十年前的混凝土结构建筑不堪重负，发生坍塌，导致 47 人死亡、30 人受伤。也有报道说，死亡人数为 48 人。

凡卡特希瓦兰说，30 名伤者被送到当地一家医院治疗，22 人已经出院，其余 8 人也已“脱离危险”。他说，死亡人数预计不会增加。

蓄水池坍塌造成人员伤亡的具体细节，各家媒体报道存在较大分歧。德新社说，蓄水池池顶塌落时，将

近 100 人坠入 8 英尺（约合 2.4 米）深的水中，在随后的混乱中，40 多人致死或溺死，主要是年轻人。美联社则说，蓄水池坍塌时，站在下面或附近的大约 30 人受伤。而路透社说，蓄水池中水很少，遇难者是被掉下的混凝土砸死的。

由于卡玛镇地处偏远地区，目前没有其他途径证实具体事故细节。事故发生后，当地政府已经取消庆典活动。



新华社制图

奥女孩被囚整 8 年 不恨罪犯反“相思”

奥地利最近出了一件不可思议的事情，一个 10 岁就遭人绑架的女孩历经 8 年才逃离魔掌回到家中，可是她却宁愿再被关起来，也不愿再见父母。更奇怪的是，当得知绑架者自杀的消息后，她居然郁郁寡欢，泪流不止。

再次“囚禁”自己

1998 年 3 月，年仅 10 岁的娜塔莎·卡姆普什在维也纳步行上学途中被一名电信工程师绑架，一直关在他家的车库中，长达 8 年之久。今年 8 月 23 日，她终于逃离魔掌，在距维也纳东北 25 公里的斯特拉霍夫镇被人发现。

但初次团聚后，娜塔莎却再也不愿见到父母，而是将自己关起来，只有警方知道她的下落。娜塔莎的父母认为是警方关押了自己的女儿，她妈妈非常伤心：“女儿需要母亲。为什么我就不能看看自己的孩子？”娜塔莎的父亲也相当生气：“我连女儿现在身处何地都不知道，岂不令人发疯？”

而负责这起案件的警官则说：“警方并没有禁止他们一家团圆。娜塔莎已经 18 岁半了，是成年人，完全有能力决定自己想做什么。”

“人质情结”作祟

娜塔莎逃跑后，绑架她的罪犯于上星期卧轨自杀。得知这个消息，娜塔莎泪流不止，情绪非常低落。精神病医生称，她可能患上了“斯德哥尔摩综合征”。“斯德哥尔摩综合征”又称“人质情结”，指的是在长期关押下，受害者逐渐对犯罪者产生感情，甚至反过来帮助犯罪者的情结。

据娜塔莎回忆说，过去 8 年里，她一直被关在一个密封的车库中，里面有床、衣柜、电视机和收音机，大部分时间与世隔绝，但绑架她的人偶尔还会带她出来散步，并教她读书写字。精神病医生分析说，尽管娜塔莎最初被迫称绑架者为“主人”，但经过长时间相处后，她已经将绑架者当作“父亲”看待了。 陈笛



10 岁的娜塔莎

“人体冷冻”是《超级战警》等科幻电影的常见题材，现在，越来越多人相信，科学能把这一幻想变成现实。澳大利亚一位生物学家已经获得当局批准，建立澳洲第一个人体冷冻中心，被冷冻保存的人体可望在未来高科技的帮助下“复活”。

54 岁的生物学家菲利普·罗兹表示，他计划在距离悉尼约 300 公里的新南威尔士州的考拉市建立一个地下冷冻库，在零下 150℃ 的液氮中冷冻人的尸体。这将是世界上第三个类似的中心。

澳大利亚新南威尔士州卫生部已批准了他的计划，

但限定该中心仅供罗兹和他的家人使用。罗兹说：“我的父母同我一样都是搞科学的，我的兄弟姐妹也都对这个伟大的实验兴趣盎然。如果我最终帮助那些本应该活得更长久的人，这将是一件值得做的好事。”

罗兹的母亲多萝西是一位 74 岁的科学教师，而 79 岁的父亲杰拉德则是一位工业化学师，他们都很想成为首批参加实验的人，但罗兹的女友却对此不感兴趣，这让他感到很遗憾，他说：“将来我会很想她的。如果当初‘复活’的时候，家人和朋友都在身边该有多好。”

为了能在将来复活 澳科学家要冷冻全家

“孤儿鹿”遇到“狗妈妈”



狗衔奶瓶给小鹿喂奶

一只叫做布鲁贝尔的英国小鹿在母鹿被汽车撞死后，成了一个孤儿；然而一只 11 岁的拉布拉多猎狗萨姆对这只小鹿产生了同情，开始负起了照顾小鹿的责任。

据报道，现年 39 岁的杰里米·戈德史密斯是英国埃塞克斯斯坦斯泰德附近的蒙特菲奇特堡动物保护中心的主人，他是一名动物保护主义者，拯救了不少动物。3 周前，该动物中心一名员工的家门口突然出现了一个纸盒，里面装了一只刚出生不久的小鹿，原来这只小鹿的母亲在过马路时被汽车撞死

了，这只 6 周大的小鹿就成了孤儿，孤儿小鹿“布鲁贝尔”被送到了动物中心。杰里米说：“它当时看起来皮包骨头，我开始用奶瓶喂它，将它带回我的家。这时我的宠物狗萨姆看到了，它立即跳了过来，对小鹿又闻又嗅，显得非常关心。”

11 岁大的拉布拉多猎狗萨姆从此竟然负起了照顾小鹿的责任，甚至还嘴衔奶瓶喂小鹿，仿佛已经收养小鹿当“干女儿”。杰里米说：“萨姆甚至会用嘴衔着奶瓶给布鲁贝尔喂奶，这真是一幅充满温情的画面。” 沈志真

音乐厅未加强安全措施，演出开始后悄然入场

普京“偷听”流行音乐会

美国摇滚天后麦当娜 9 月 11 日将在莫斯科举行个唱。就在西方媒体对普京总统是否到场观看并接见麦当娜猜测纷纷时，正在索契度假的他却悄然出现在俄罗斯流行歌王菲利普·基尔科罗夫的演唱会上，并且就在演出大厅里接见了这位著名音乐人。

没有特别安全措施

日前，俄罗斯流行音乐之王、刚刚与“俄罗斯麦当娜”普加乔娃结束 11 年老妻少夫婚姻生活的菲利普·基尔科罗夫在索契“狂欢节”音乐厅举行个唱表演。令这位毁誉参半的歌手及其崇拜者大感意外的是，正在当地休假的普京总统夫妇，也“偷偷”跑来听音乐会。

俄媒体事先得到了消息，虽然将信将疑，但还是派出记者前往现场采访。在音

乐厅入口处，记者并没有发现有什么特别之处，有关方面也没有采取任何特别的安全措施，保安们只是例行地检查了观众是否带了玻璃瓶装饮料。这让相信普京会来的记者心一下凉了下來。

尽管如此，记者还是抱着一丝侥幸的心理入场，并且期待着普京到场的“奇迹”发生。而事实证明，“奇迹”真的出现了。

演唱中间悄然入场

演出中间，他们突然发现两个熟悉的身影悄然走进音乐厅，他们拾级而下，来到第 10 排的两个空座上坐下。他们不是别人，正是普京总统和夫人柳德米拉。

听众们当时正听得入神，谁也没有注意到总统的到来。不过，基尔科罗夫已经发现了，他没有明确和总统夫妇打招呼，却在一曲终了

时一语双关地说：“感谢你们抽时间来这个大厅，我对你们表示深深的敬意！”他又演唱了一首《普通的故事》，然后向热情的歌迷们介绍说，这首歌的作者基姆·布赖特伯格也来到了音乐会现场。听众们顺着他手指的方向看到了布赖特伯格，同时也惊奇地发现坐在他前面的普京夫妇，大厅里立即爆发出了雷鸣般的掌声。

在场观众狂喜不已

普京夫妇的到来，令在场的观众狂喜不已，同样也令基尔科罗夫激动万分，而更出乎他意料之外的是，总统夫妇不但在演唱会的最后和其他观众一起多次起立要求基尔科罗夫再来一曲，还在演出结束后亲自上台接见了他们。通常情况下，演员们都是被叫到贵宾包厢中接受总统接见的。



普京夫妇在观看演出

基尔科罗夫告诉记者：总统的谦虚震撼了我。普京总统是个具有不可思议的超凡能力的人。

普京夫妇离开时，音乐厅里响起了“我们爱您”的喊声，普京总统也大声回应道：“我也爱你们！” 邱晴川

在逃犯见义勇为 事后被警方拘留

8 月 23 日白天，在巴西里约热内卢，一名妇女刚从银行拿着信封出来就遭遇到抢劫。就在这时，一名服务员挺身而出帮忙赶走歹徒，腿部还因此受了枪伤。就在人们对他的英雄行为大加赞叹的时候，警方却意外发现，这位勇敢的服务员竟然是一名在逃的抢劫犯！

目前，这名服务员已经被警方拘留。警方发言人 8 月 25 日宣布说：“这个行为开始看来显然是见义勇为，服务员也被看作英雄。但是，结局却出人意料——我们在随后的调查中发现，他是一名在逃犯。” 邱文

纽约男疑遭追杀 开杀戒伤亡七人

8 月 26 日，美国纽约皇后区一名男子在六个小时疯狂的状态下杀死一人，致伤六人。他的目标大部分是红色的汽车，因为他相信“血帮”在追杀他。

这名男子名叫马太·克莱塔，34 岁。纽约皇后区的警方认为他与 26 日晚上的九起枪击案有关，其中七辆汽车和两个行人被击中，造成一人死亡，六人受伤。七辆汽车中有 5 辆是红色的，一辆灰色，一辆黄色。

被捕后，克莱塔告诉警察说，被射杀的人是坏家伙，协助“血帮”追杀自己。克莱塔认为“血帮”正在追杀自己，所以选择红色的汽车下手，为的是在“血帮”动手之前先把他们干掉。

克莱塔近日将接受审判，他将面临包括谋杀罪在内的一系列指控。 晴川

德西部闪电频击 25 人受伤住院

□据新华社电 德国警方 27 日说，突如其来的闪电当天袭击德国西部地区，造成至少 25 人受伤，其中数人伤势严重。

警方发言人汉诺·米勒说，波恩附近的圣奥古斯丁当时正在举办一个航空展。一道闪电击中了人群，造成至少 20 人受伤，其中 10 人重伤。这场航空展已经吸引了约 1 万名参观者。发生闪电伤人事件后，展览被取消。

另外 5 人则是在盖尔森基兴的一个球场遭到闪电袭击。当时球场内正在举行一场足球比赛。球员们临时在球场边的一棵树下避雨时，闪电击中了这棵树，造成 5 人严重烧伤。

狂欢者疯狂派对 英派防暴警镇压

英国 5 个郡的 200 名防暴警察 8 月 26 日晚用催泪瓦斯、警犬和警棍驱散在艾塞克斯参加派对的千名纵火者，结果引发冲突，双方各有损伤，此次冲突也成为英国又一例最严重的暴力冲突事件。

事情源于 25 日晚上，在萨弗伦沃尔登附近的伊科勒顿村玉米地里，来自各郡的是千名狂欢者举行疯狂派对，他们尽情狂欢，还搭建了一个圆顶屋、几个帐篷和四个音乐舞台。警方接到玉米地所属者的报警，随后赶到现场，并封锁了出口。

起初，警察试图和派对组织者进行协商，结果遭到强烈反对。接着，少数反对者开始攻击警察，向警察投掷酒瓶，还有人放火烧了一辆警车。双方冲突越演越烈，直到来自 5 个郡的 200 名防暴警察赶到现场冲突才告平息。 芳文